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Raucherfisch

Panierte vorfrittierte TK-Fischerzeugnisse
Fischkonserven

Bratheringserzeugnisse

Sonstige Ole

Sonnenblumendl

Rapsol

Olivendl

Margarinen und Pflanzencremes
Bratfette

Sduglingsnahrung

Pommes frites, auBer Haus

SiiRe Brotaufstriche

Herzhafte Brotaufstriche

Donuts und Berliner

Croissants und gefiillte Kinderhornchen

Brot und Brotchen

200

400

600

800

1000

1200

1400

1600
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Raucherfisch

Panierte vorfrittierte TK-Fischerzeugnisse
Fischkonserven

Bratheringserzeugnisse

Sonstige Ole

Sonnenblumendl

Rapsol

Olivendl

Margarinen und Pflanzencremes
Bratfette

Sduglingsnahrung

Pommes frites, auBer Haus

StiRe Brotaufstriche

Herzhafte Brotaufstriche

Donuts und Berliner

Croissants und gefullte Kinderhdrnchen

Brot und Brotchen

200

400

600

800

1000

1200
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